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TA ΠΑ120ΥΝΙ
C ôAe για όλα

Φούρνος η Αθήνα 
χωρίς το Ελληνικό

Σήμα κινδύνου για την 
Αθήνα που υπερθερμαί- 
νειαι χωρίς πράσινο, έστει
λαν επσιήμονες σιο φόρουμ 
για το μτμχχτπολαικσπάρ- 
κο στο Ελληνικό. Αμετά- 

ν ·-ν πειστη για τοιμενφοηοίήυη ‘σημαντικιηί μέρους της 
περιοχής εμφανίζω  η 12.000νέα δενιοκί-

; . ■ κια φυτεύτηκαν το Σαββατοκύριακο. ΧΒΛ. 50-91
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Ο επίτροπος Δήμος κατά της τσιμεντοποίησης - 
ο «γαλάζιος» γ. γραμματέας θυμήθηκε... Σημίτη

ί ?  £ναι καλύτερο οι ελεύθεροι χώ· 
« Ε ρ ο ι  να παρημείνονν ελεύθεροι 
και ν« μηντοιμεντοποιούνται. Σε βά
θος χρόνον, είναι καλύτερο να περι
μένουμε λίγο, παρά να καταστρέ
φουμε κάτι δεδομένο, αφού μετά η ε
πιστροφή θα είναι αδύνατη».

Με τα λόγιο αυτά έχλεισε την ομι
λία του ο επίτροπος Περιβάλλοντος 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Σταύρος 
Δήμας σκορπίζοντας ενθουσιασμό 
ιττυυς ενεργούς πολίτες που είχαν 
έρθει να ακούσουν, στους τέσσερις 
δημάρχους της Κοινής Δράσης, αλλά 
όχι και σε όλους τους πολιτικούς που 
βρίσκονταν στην ασφυκτικά γεμάτη 
αίθουσα.

Σε αναμμένα κάρβουνα, ο γενικός 
γραμματέας του υπουργείου 
ΙΙΕΧΩΔΕ Ευάγγελος Μπαλτάς 
χρειάστηκε να επιστρατεύσει τι; επι
λογές του ΠΑΣΟΚ και της κυβέρνη
σης Σημίτη για να δικαιολογηθεί. Ο 
εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ βουλευτής 
Σπύρος Κουβέλης αναγκάιοηκε να 
αναφωνήσει «μεα κούλπα» λέγοντας 
ότι δεν μπορούμε να μάχιμε για πο·

λ> οδόμηση όταν στο χρόνο που κύλη- 
υε από τη δεκαετία του '90 «χάθηκε 
όλόκληρο το περί αστικό πράσινο της 
Αττικής».

Την επόμενη μέρα του Φόρουμ και 
ενώ οι δηλώσεις Δήμα είχαν ανάψει 
φωτιές, τον λόγο πήρε και ο ευρω
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σταύρος Λα- 
μπρινίδης. που προχώρησε ακόμη 
περισσότερο: «Το να συνδυάζεις ένα 
έργο βασισμε'νο oto περιβάλλον με 
κτίσιμο χατοικιών είναι ασύλληπτα 
ανόητο», είπε ο  ευρωβουλευτής. 
Προηγουμένως είχε σχολιάσει την έ
ντονη παρουσία πολιτών στο Φόρουμ 
«που συναγωνίζεται εκείνη σπ|ν Κε
ντρική Οργανωτική Επιτροπή» η ο
ποία συνεδρίαζε στο ΣΕΦ προετοι
μάζοντας το συνέδριο του ΠΑΣΟΚ. 
«Λυτό είναι πολύ θετικό», είπε. «Για

εμάς σίγουρα», του απάντησαν από 
το ακροατήριο...

Ο γενικός γραμματέα; του υπουρ
γείου ΠΕΧΩΔΕ Ενάγγ Μπαλτάς 
δέχθηκε ανηλεές σφνροκόηημα από 
όλε; τι; κατευθύνσεις. Παρά ταύτα, 
έμεινε, άκουσε όλους τους ομιλητές 
και δευτερολόγηοε. « Ιό  πρώην αε
ροδρόμιο Είναι κτήμα όλων των 
Ελλήνων και όχι τοιν τεσσάρων δή
μων». «Δεν είναι τοπική υπόθεση», 
«δεν θα βοηθήσει στο περιβαλλοντι- 
κό πρόβλημα γιατί είναι μακριά από 
το κέντρο», «είμαστε υποχρεωμένοι 
να κατευθύνουμε τα κονδύλια σε έρ
γα που είχαν καθυστερήσει και αφο
ρούν την περιφέρεια», είπε μεταξύ 
άλλων, Και όταν οι αντιδράσεις ο
γκώθηκαν. είπε ότι η ιδέα να πουλη
θούν κομμάτια της έκτασης για vu ε·

ξοικονομηθούν πόροι ήταν των κυ
βερνήσεων Σημίτη και σε ποσοστό έ- 
<υς 18%. «Ντροπή σου να λες τέτοια 
πράγματα» ακούστηκε στεντόρεια η 
φωνή του Τάσου Μαντέλη. πρώην υ
πουργού Μεταφορών και εκ των αν
θρώπων που ήταν πολύ κοντά στον 
Κ. Σημίτη τα πρώτα χρόνια και βρι
σκόταν μέσα στο ακροατήριο.

Υπενθυμίζεται ότι βασικό αίτημα 
τοιν τεσσάρων δημάρχων της Κοινής 
Λράση; (Ελληνικού. Γλυφάδας, 
Αργυρούπολης, Αλίμου) είναι να δο
θεί περισσότερος χρόνος οτη δημό
σια διαβούλευση για την οποία το 
ΥΠΕΧΩΔΕ επιμένει να τελειώσει 
μέσα στον Ιανουάριο. Ο επίτροπος 
Στ. Δήμας ζήτησε πάντως να υπάρξε ι 
εποικοδομητική συνεννόηση ανάμε
σα στις ενδιαφερόμενε; πλευρές, ε

νώ και ο ευρωβουλευτής της Ν.Δ. 
Μαν. Αγγελάκας ζήτησε επίσης να 
δοθεί περισσότερος χρόνος. Αργότε
ρα, ο δήμαρχος Ελληνικού θύμισε 
πάντως ότι ο υπουργός ΠΕ.ΧΩΔΕ Γ 
Σονφλιάς, στη μοναδική σ\*νάντη<τη 
με τους τέοσερις δημάρχους, εμφανί
στηκε αδιάλλακτος. «Εγώ είμαι ο υ
πουργός, εγοϊ αποφασίζι·»·, μας είπε 
ο κ. Σονφλιάς.

Ωστόσο, ιπη δική ταυ ομιλία ο 
πρόεδρος ταυ ΣΥΝ Αλέκος Αλαβά- 
νος δήλωσε σίγουρος ότι ο αγώνα; 
των πολιτών θα ι ίναι επιτυχή; διότι 
Υπάρχει πλατιά συνεργασία ανάμε
σα σε διαφορετικές δυνάμεις, τα 
περιβαλλοντικά προβλήματα διο
γκώνονται, το έργο του πάρκου 
μπορεί να χρηματοδοτηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ενωση, οι δικαιολογίες 
για  πράσινα ταμείο που θα φέρει α 
ναπλάσεις αλλού είναι ανόητες, αλ
λά και επειδή ανάμεσα στους δη
μάρχους είναι ο  Χρ. Κορτζίδης, θυ
μίζοντας τον αγώνα του πέρυσι το 
καλοκαίρι για να ελευθερωθεί η 
παραλία.
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